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Santiago de Cali, 18 de abril de 2022 
 
Señor  
JUEZ 11 DE FAMILIA DE ORALIDAD DE CALI 
E.S.D 
 
 
PROCESO:        DECLARACIÓN DE EXISTENCIA DE UNIÓN MARITAL     
DE HECHO, DISOLUCIÓN y LIQUIDACIÓN DE SOCIEDAD 
PATRIMONIAL  
Demandante:     Blanca Bibiana Aguirre Franco  
Causante:           Darwin Villamizar Carmona 
Demandados:     Camila Villamizar Misas   

 Miguel Ángel Villamizar Rodríguez representado por 
la señora Diana Patricia Rodríguez Dicué  

Radicación:         76001-31-10-011-2021-00384-00  
 
 

LUIS FERNANDO VERNAZA PALTA, mayor de edad, domiciliado y residente 
en Cali, abogado en ejercicio, identificado con cédula de ciudadanía N° 
79.493.110 de Bogotá y Tarjeta Profesional No. 68.945 del Consejo Superior de 
la Judicatura, como consta en el poder que me permito anexar con este escrito 
de contestación, en mi condición de apoderado judicial de CAMILA 
VILLAMIZAR MISAS identificada con Cedula de Ciudadanía No. 1193292550 
de Cali (v), y  MIGUEL ÁNGEL VILLAMIZAR RODRÍGUEZ identificado con 
tarjeta de identidad No. 1105378481, representado por su señora madre 
DIANA PATRICIA RODRÍGUEZ DICUÉ identificada con cedula de 
ciudadanía No. 38.641.280 de Cali (v) comedidamente y dentro del término 
legal para ello, acudo ante su Despacho a dar CONTESTACION a la presente 
demanda, en los siguientes términos:  

I. FRENTE A LAS DECLARACIONES Y CONDENAS 

 

Me opongo a todas y cada una de las declaraciones y condenas propuestas por 
la parte actora de la demanda, más concretamente frente a la solicitud elevada 
para que se declare la existencia de la unión marital de hecho y su 
correspondiente disolución y liquidación de la sociedad patrimonial de hecho, 
SUPUESTAMENTE conformada por la señora BLANCA BIBIANA AGUIRRE 
FRANCO y el señor DARWIN VILLAMIZAR CARMONA (Q.E.P.D)  y que en 
consecuencia se condene a la señora BLANCA BIBIANA AGUIRRE FRANCO en 
costas en este proceso, por no ser procedente tal declaratoria en razón de que 
no puede declararse un unión marital de hecho por el tiempo de convivencia 
planteado en la demanda, el cual no corresponde a la VERDAD,  toda vez que 
los supuestos compañeros se encontraban casados, Como se acreditará  dentro 
de la contestación de la demanda teniendo en cuenta que para que se 



configure una unión marital de hecho  se requiere  la convivencia entre dos 
personas por un término de dos o más años, según el artículo 2 de la ley 54 de 
1994, modificado por la ley 979 de 2005. Es decir que la sociedad marital de 
hecho surge por la decisión libre de dos personas de convivir juntas, y será 
reconocida o declarada luego de que esa convivencia cumpla como mínimo dos 
años de existencia por lo tanto en el caso en concreto no se cumple este 
requisito de convivencia. 

II FRENTE A LOS HECHOS 

PRIMERO: NO ES CIERTO. Y POSIBLEMENTE RAYA EN FRAUDE 
PROCESAL al pretender engañar al  Despacho.   No es cierto, que la parte 
actora conformaron una unión de vida estable, permanente y singular, desde el 
día 15 de febrero de 2016, hasta la fecha de su fallecimiento y que habitan bajo 
el mismo techo desde esa fecha, toda vez que mi poderdante la señora DIANA 
PATRICIA RODRIGUEZ DICUE quien es madre del menor MIGUEL ANGEL 
VILLAMIZAR RODRIGUEZ,  estuvo casada con el señor DARWIN VILLAMIZAR 
CARMONA desde el día 08 de Diciembre de 2012 hasta el 19 de enero de 2019 
y convivió con el hasta el día 06 de enero de 2018 con domicilio en el km 1 vía 
chipaya en el conjunto lagos de verde alfaguara apto 101C. 
 
Y que el domicilio  del señor DARWIN VILLAMIZAR CARMONA (Q.E.P.D) 
posterior a la separación,  a partir del día 06 de enero de 2018 hasta el día 28 
de febrero de 2021, fue en el km 3 vía chipaya condominio las mercedes casa 
149 - jamundí, tal y como se puede probar con la escritura pública No 87 del 16 
de enero de 2019 de la notaría 23 del círculo de Cali a folio 7, escritura 
correspondiente a  la disolución y liquidación de la sociedad conyugal entre 
DARWIN VILLAMIZAR CARMONA Y mi poderdante la señora DIANA PATRICIA 
RODRIGUEZ DICUE  documento que fue adjuntado como prueba por la parte 
demandante. 
 
Así como  la declaración extrajudicial del señor SALOMON CASTILLO BARRERA 
identificado con Cedula de ciudadanía No. 5.202.040 de putumayo quien fue el 
arrendador  del Domicilio donde residió el señor DARWIN VILLAMIZAR 
CARMONA (Q.E.P.D). 
 
Contrario a esto,  el domicilio de la señora BLANCA BIBIANA AGUIRRE FRANCO 
para el año 2019 era la calle 70 # 3BN68 Oasis de Comfandi conjunto A bloque 
9 apto 202 como se puede apreciar en la escritura publica No. 521 del 16 de 
julio de 2019  del Círculo de VillaMaria Caldas.  a folio 3 en la nota final.  
 
MIENTE  ABIERTAMENTE la demandante con el objetivo de obtener  
resolución judicial a su favor, lo cual posiblemente constituye un FRAUDE 
PROCESAL.  Como lo puede observar el despacho  la  hoy demandante 
BLANCA BIBIANA AGUIRRE FRANCO, ocultó al Despacho la existencia 
información valiosa de  los herederos, y de la madre del menor MIGUEL ANGEL 
RODRIGUEZ VILLAMNIZAR.  Sólo a través del acucioso estudio de la demanda y 



su inadmisión decretada por su Despacho, es que la señora BLANCA BIBIANA 
se ve obligada a aportar la información completa. 
 
 
Este hecho es totalmente falso,  y falsea la realidad social y jurídica, toda vez 
que para la fecha que argumenta convivencia  15 de Febrero de 2016,  el hoy 
CAUSANTE DARWIN VILLAMIZAR se encontraba casado con mi mandante.  Y la 
hoy demandante  BLANCA BIBIANA AGUIRRE FRANCO se encontraba casada 
con su esposo VICTOR HUGO SANCHEZ ARENAS, de quien se divorció a través 
de la ESCRITURA PUBLICA de la Notaría Unica  de VILLAMARIA – CALDAS,  No.  
521  del 16 de  Julio de 2019,  documento que aporto como prueba del 
FRAUDE PROCESAL  realizado por la demandante,  quien HA MANIFESTADO 
HECHOS CONTRARIOS A LA REALIDAD. 
 
Pues no podía tener la convivencia planteada en el hecho primero, (desde 15 
de Febrero de 2016)  si para dicha fecha se encontraba casada y viviendo en 
VILLAMARIA CALDAS como se puede observar en su ESCRITURA DE 
DIVORCIO, prueba documental que es IRREFUTABLE.  
 
Afirma y miente al informar al Despacho bajo la gravedad del juramento, que 
para el 2016  convivía con el señor DARWIN  VILLAMIZAR, lo cual pido al 
Despacho sea valorado como posible FRAUDE PROCESAL y se compulsen 
copias a la FISCALIA GENERAL DE LA NACION, para que investiguen el 
hecho. 
 
Y así mismo el trabajo de campo investigación administrativa realizado por 
COLPENSIONES por medio del cual se resolvió de trámite de la pensión de 
sobrevivientes resolución No. 2021_12026265   -  SUB  342081, se determinó 
que: “en el Condomio Campestre las mercedes casa 149 Kilometro 3 vía 
chipaya, Jamundí -  Valle del cauca, confirman conocer al señor DARWIN 
VILLAMIZAR CARMONA, quien convivió en el lugar durante aproximadamente 3 
años, los entrevistados afirman conocer a los hijos del causante, sin embargo, 
no identifican a la señora BLANCA BIBIANA AGUIRRE FRANCO, como la 
compañera permanente del causante, lo cual hace controversia con la 
información aportada”.. no acredita el requisito de la convivencia real y efectiva 
bajo el mismo techo, lecho y mesa, con el causante…  
 
SEGUNDO: No es cierto, No  le dispensó trato social de esposa, pues los 
mejores amigos del CAUSANTE DARWIN VILLAMIZAR NO CONOCIAN A LA HOY 
DEMANDANTE, por tanto no es cierto que le dieran el supuesto trato social de 
esposa.   
 
 
 
 
TERCERO. No es  cierto, como consta en el hecho segundo de afirmaciones 
subjetivas e impertinentes, dado que el señor DARWIN VILLAMIZAR CARMONA 
(Q.E.P.D), era muy reservado en su vida personal, tanto que solo  hasta su 



funeral sus amigos más allegados conocieron que se encontraba separado de 
mi poderdante la señora DIANA PATRICIA RODRIGUEZ DICUE, ya que con ella 
sostuvo una relación de noviazgo desde que ambos tenían 19 años,   se 
conocieron trabajando en el Seguro Social y posteriormente se casaron, 
estudiaron derecho juntos, tuvieron oficina de abogados juntos hasta agosto de 
2020, y las publicaciones en redes sociales eran de fotos de ambos,  solo que al 
fallecer,  las redes sociales del señor DARWIN VILLAMIZAR CARMONA (Q.E.P.D) 
fueron canceladas por la señora BLANCA BIBIANA AGUIRRE FRANCO, dado que 
en dichas redes sociales  ella no se encontraba publicada, ni sus mejores 
amigos de DARWIN VILLAMIZAR CARMONA (Q.E.P.D) conocían de ella, como 
se podrá demostrar en el testimonio  de sus amigos que estuvieron 
compartiendo con él, en una asado el día de su fallecimiento. No se presenta la 
convivencia en las fechas que indebida y temerariamente ha planteado la 
señora demandante BLANCA BIBIANA. 
 
CUARTO. No le consta a mi mandante, que lo demuestre dentro del proceso. 
 
QUINTO: ES UNA MENTIRA Y UN FRAUDE PROCESAL,  la argumentación 
de estas fechas. No es cierto en cuanto a la unión marital de hecho que 
establece la parte actora pues para las fechas planteadas, año 2016,  la hoy 
demandante BLANCA BIBIANA AGUIRRE FRANCO  se encontraba CASADA y 
residía en VILLAMARIA CALDAS, como lo acredita su  ESCRITURA DE 
DIVORCIO que anexo como prueba.  HECHO QUE OCULTÓ AL DESPACHO, 
declarando bajo la gravedad del juramento actos contrarios. 
 
Para la misma fecha, año 2016,  el señor DARWIN VILLAMINZAR convivía con 
mi mandante DIANA PATRICIA RODRIGUEZ DICUE  y con el menor hijo de 
ambos MIGUEL ANGEL VILLAMIZAR RODRIGUEZ. Esta pareja se  divorció 
posteriormente el 19 de enero de 2019.  Como se acredita documentalmente 
con la respectiva escritura. 
 
LAS PRUEBAS DOCUMENTALES en este caso son  IRREFUTABLES, y 
demuestran la FALSEDAD DE LAS AFIRMACIONES, lo que hace incurrir a la 
demandante en un posible FRAUDE PROCESAL e incluso POSIBLEMENTE en 
FALSO TESTIMONIO, al realizar afirmaciones para engañar al Juez, BAJO LA 
GRAVEDAD DEL JURAMENTO que se entiende prestado con la presentación de 
la demanda. 
 
Para que se configure una unión marital de hecho  se requiere  la convivencia 
entre dos personas por un término de dos o más años, según el artículo 2 de la 
ley 54 de 1994, modificado por la ley 979 de 2005 y en el caso en concreto no 
se cumple dicho término.  
 
SEXTO: Parcialmente cierto, toda vez que entre ellos NO SE  encontraba 
configurada una unión marital de hecho, POR CUANTO NO ALCANZARON A 
CUMPLIR DOS AÑOS DE CONVIVENCIA,  pero si es cierto que la fecha de 
fallecimiento del señor DARWIN VILLAMIZAR CARMONA (Q.E.P.D) fue el día 02 
de octubre de 2021.  



 
SEPTIMO: parcialmente cierto, lo que aduce la parte actora en este hecho el 
cual consta de algunas apreciaciones subjetivas e imprecisiones que me 
permito esclarecer con lo siguiente: es cierto  al afirmar: “DARWIN VILLAMIZAR 
CARMONA, había contraído matrimonio el día 08 de diciembre de 2012, por el 
rito católico”…  NO ES CIERTO que: dicho matrimonio no perduro en el tiempo,  
pues duró  legalmente hasta el día 19 de enero de 2019 tal como consta en 
escritura pública  escritura pública No 87 del 16 de enero de 2019 de la notaría 
23 del círculo de Cali.  
 
Una vez más FALTA A LA VERDAD, la señora BLANCA VIVIANA AGUIRRE y 
descaradamente ENGAÑA AL DESPACHO  al ocultar que para la fecha de la 
supuesta convivencia que hoy pretende  lograr,  ella, BLANCA VIVIANA se 
encontraba CASADA y además residiendo en el MUNICIPIO DE VILLAMARIA 
CALDAS como se acredita en la prueba irrefutable de su Escritura de Divorcio. 
 
 
 
OCTAVO: es parcialmente cierto.  Y   FALTA A LA VERDAD, pues   la señora 
BLANCA BIBIANA AGUIRRE FRANCO  si  conocía el Domicilio del menor MIGUEL 
ANGEL VILLAMIZAR RODRIGUEZ,  dado que en los últimos meses ella siempre 
acompañaba a DARWIN VILLAMIZAR CARMONA  los días domingos a dejar a su 
hijo en su sitio de residencia, en cuanto al Domicilio de CAMILA VILLAMIZAR 
MISAS si es cierto el desconocimiento de domicilio.  
 
La demandante, OCULTÓ información al Despacho, con el objetivo de no tener 
tropiezos en la presente demanda, pues conocía la residencia del menor 
MIGUEL ANGEL VILLAMIZAR RODRIGUEZ  quien convive con su señora madre 
DIANA PATRICIA RODRIGUEZ DICUÉ,   con lo cual no sólo engañó al 
Despacho, sino que además pretendía llevar una demanda sin oposición, pues 
sabe que sus dichos no corresponden a la realidad. 
 
 
 

III EXCEPCIONES 
 

Como Excepciones planteo las siguientes: 
 

INEXISTENCIA DE LA UNION MARITAL DE HECHO 
 

En razón  que no puede declararse un unión marital de hecho por el tiempo de 
convivencia toda vez que esta, se efectuó a partir de marzo de 2020, como 
quedo plenamente demostrado en las pruebas aportadas en  la contestación de 
la demanda teniendo en cuenta que para que se configure una unión marital de 
hecho se requiere  la convivencia entre dos personas por un término de dos o 
más años, según el artículo 2 de la ley 54 de 1994, modificado por la ley 979 de 
2005. Es decir que la sociedad marital de hecho surge por la decisión libre de 
dos personas de convivir juntas, y será reconocida o declarada luego de que 



esa convivencia cumpla como mínimo dos años de existencia por lo tanto en el 
caso en concreto no se cumple este requisito de convivencia 
 
La demandante y el hoy causante, sólo alcanzaron a convivir 18 meses. 
 
 
Esta  Excepción se acredita especialmente con la DECLARACION EXTRAJUICIO 
del señor SALOMON CASTILLO BARRERA,   persona que arrendó una habitación 
al señor  DARWIN VILLAMIZAR y quien ha declarado en su declaración 
extrajuicio, que el señor VILLAMIZAR vivía allí sólo, sin pareja alguna,  en 
donde residió hasta Marzo de 2020. 
 
De igual manera  el   TRABAJO SOCIAL realizado por COLPENSIONES, nos 
demuestra lo mismo: 
 
En el trabajo de campo investigación administrativa realizado por 
COLPENSIONES por medio del cual se resolvió de trámite de la pensión de 
sobrevivientes resolución No. 2021_12026265, se determinó que: “en el 
Condomio Campestre las mercedes casa 149 Kilometro 3 vía chipaya, Jamundí -  
Valle del cauca, confirman conocer al señor DARWIN VILLAMIZAR CARMONA, 
quien convivió en el lugar durante aproximadamente 3 años, los entrevistados 
afirman conocer a los hijos del causante, sin embargo, no identifican a la 
señora BLANCA BIBIANA AGUIRRE FRANCO, como la compañera permanente 
del causante, lo cual hace controversia con la información aportada”.. no 
acredita el requisito de la convivencia real y efectiva bajo el mismo techo, lecho 
y mesa, con el causante… 

 
 
 

PRUEBAS DE ESTA EXCEPCION 
DOCUMENTAL 
Para acreditar esta excepción, sírvase su Señoría tener como  pruebas las 
documentales aportadas:  Escritura de Divorcio de mi mandante y en especial 
Escritura de Divorcio de la DEMANDANTE en donde se verifica que para la fecha 
de su divorcio vivía en VILLAMARIA CALDAS. 
 
Además  la declaración extrajuicio del arrendador, SALOMON CASTILLO,  y el 
trabajo de campo de investigación realizado por COLPENSIONES, todas estas 
pruebas aportadas al proceso. 
 
TESTIMONIAL para esta EXCEPCION 
Sírvase su Señoría,  llamar al señor SALOMON CASTILLO BARRERA, para que 
declare sobre los hechos de esta excepción y sobre lo que le conste de la 
contestación de la demanda.  Quien es mayor de edad,  y se puede notificar en 
CONDOMINIO CAMPESTRE LAS MERCEDES CASA 149 KILOMETRO 3 VIA 
CHIPAYA  JAMUNDI  salomoncb@hotmail.com  
 

 

mailto:salomoncb@hotmail.com


 
INTERROGATORIO DE PARTE 

Con el objetivo de acreditar la contestación de esta demanda, sírvase su 
Señoría llamar en INTERROGATORIO DE PARTE a la hoy demandante  BLANCA 
BIBIANA AGUIRRE FRANCO, a quien realizaré interrogatorio de manera 
personal o por escrito, que allegaré en el momento procesal oportuno. 

 
 
 

FALTA DE TIEMPO PARA CONFIGURAR LA EXISTENCIA INCURRIENDO 
EN FRAUDE PROCESAL. 

 
Como se ha demostrado en la contestación de la demanda,  la señora BLANCA 
BIBIANA AGUIRRE FRANCO, en su afán por demostrar una convivencia de más 
de dos años,  HA ALTERADO LAS FECHAS, ha declarado bajo juramento unas 
fechas que no son ciertas, para acreditar una convivencia que no logró dos 
años.    Así mismo MINTIO al Despacho, AL NO INFORMAR QUE ERA CASADA  
y que VIVIA EN VILLAMARIA CALDAS,  situación que es delicada bajo los 
parámetros de nuestra legislación,  INCURRIENDO EN PREMEDITADAS  
AFIRMACIONES DE FECHAS  FALSAS,  incluso evitando NOTIFICAR a mi 
mandante DIANA PATRICIA RODRIGUEZ DICUE a quien conocía plenamente, 
pues asistió a su matrimonio, y de quien conocía su domicilio como madre del 
menor  MIGUEL ANGEL  VILLAMIZAR RODRIGUEZ,  pues acompañaba al hoy 
occiso DARWIN VILLAMIZAR a llevar a su hijo a su lugar de residencia.   
 
Todo esto demuestra MALA FE,  TEMERIDAD, FALSEDAD   y con la prueba 
documental FRAUDE PROCESAL. 
 
Por tal motivo y en llamado a esta excepción, ruego al Despacho COMPULSAR 
COPIAS  a la Fiscalía General de la Nación, para que se investigue el delito o los 
delitos en que posiblemente incurrió la señor BLANCA BIBIANA  AGUIRRE 
FRANCO al presentar la demanda con los planteamientos y ocultamientos que 
realizó. 
 
PRUEBA DE ESTA EXCEPCION 
Los documentos aportados como prueba en esta contestación  y las 
afirmaciones fraudulentas realizadas en la demanda por parte de la hoy 
demandante. 
 
TESTIMONIAL de esta EXCEPCION 
Sírvase su Señoría llamar en testimonio, bajo la gravedad del juramento a las 
siguientes personas, todas mayores de edad, vecinos de Cali,  siendo los 
mejores amigos del señor DARWIN VILLAMIZAR, quienes no conocían la  
supuesta relación de pareja de mejor amigo con la hoy demandante, toda vez 
que esta relación no fue pública y no alcanzó a cumplir los dos años.  
 

- JUAN AGUSTIN LOPEZ TOVAR   C.C. 6.459.114  a quien se puede 
notificar en la Carrera 38 C #  1 – 91  Apartamento 404 B  de Cali.   



jaloto89@hotmail.com  
 

- DAVID ESTEBAN ROJAS RODRIGUEZ  C.C. 1.107.070.412 a quien se 
puede notificar en la   CALLE 42 a  #  68 – 41  CIUDAD DOS MIL de la 
ciudad de Cali.  drlawyer@yahoo.com  

 
 

 
 

PRUEBAS TESTIMONIALES por parte de la demandada CAMILA 
VILLAMIZAR MISAS 

 
TESTIMONIAL 
Sírvase su Señoría llamar en declaración bajo la gravedad del juramento,  como 
pruebas de la demandada  CAMILA VILLAMIZAR MISAS  a las siguientes 
personas, todas mayores de edad, vecinas de Cali, grandes amigos de su 
padre: 
 

- CAROLINA MANCILLA ARBOLEDA  C.C. 31.710.693  a quien se puede 
notificar en la CALLE  45 a  #  70 – 50 BARRIO CIUDAD DOSMIL 
carolmanzilla@hotmail.com  

 
- SAUDI JULIETH VILLAMIZAR CARMONA c.c.  67.029.477  hermana del 

causante y tia de los herederos, a quien se puede notificar en el correo 
electrónico:   saudicita23@hotmail.com   
 

 
- LIZETH PARRA  C.C.  1.144.041.382   a quien se puede notificar en 

CIUDAD COUNTRY CASA 76 de la ciudad de Cali.  
licethparrag@gmail.com  
 

 
 
 
VIDEO 
Anexo  video de mi mandante y de el hoy causante,  que demuestra que 
compartían su oficina profesional de abogados. 
 
 

TACHA DE TESTIGO Art. 211  C.G.P. 
 

Desde ahora, en nombre de mi mandante  DIANA PATRICIA RODRIGUEZ  
DICUE, y conforme la autorización otorgada en el poder, realizo TACHA DE LA 
TESTIGO 
 
EILEN AGUIRRE,  quien es la hija de la hoy demandante BLANCA  BIBIANA 
AGUIRRE FRANCO,   a quien en el momento procesal oportuno presentaré mis 
apreciaciones sobre la tacha. 
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EXCEPCION  TEORIA EN EL ABUSO EN EL DERECHO DE ACCION -  
CORTE SUPREMA DE JUSTICIA  ABRIL 2011 . 
 
“ .  .  .  Recurrir al aparato jurisdiccional del Estado, como anteriormente  se 
comentaba, es un atributo propio de cualquier persona pero el ordenamiento 
jurídico Colombiano desde hace ya décadas, ha venido sosteniendo la tesis de 
que el EXCESO EN EL LITIGIO constituye un abuso en el derecho, debido a que 
la persona que ha puesto en funcionamiento el aparato jurisdiccional del Estado 
no ha actuado con diligencia, ni cuidado o lo ha hecho con la intención de 
causar perjuicio, es decir, cuando la actuación ha sido negligente,  TEMERARIA 
o con MALICIA,  para obtener una protección jurisdiccional inmerecida; esto 
es inadmisible en un estado de derecho o social de derecho como el postulado 
en la Constitución de 1991, porque cuando  así se actúa se configura la TEORIA 
DEL ABUSO y con ella, como consecuencia, se genera un tipo especial de 
responsabilidad civil extracontractual, en la cual según la jurisprudencia 
nacional y según la doctrina plateada por Josserand, constituye una especie 
particular de culpa aquiliana en la que se puede ir desde la culpa más grave, 
equivalente al dolo, en la que el agente procede movido por la intención de 
causar daño, animus nocendi, hasta el daño ocasionado por simple negligencia 
o imprudencia no intencionada.  (Corte Suprema de Justicia Abril 28 de 2011). 
. . .” 
 
Esto ha pronunciado la Corte Suprema de Justicia. 
 
Para el caso que nos ocupa,  la señora BLANCA BIBIANA, abusando del derecho 
y valiéndose de datos falsos, pretende  afectar los derechos económicos de los  
herederos legítimos, es así, como todo este trámite,  es tendiente a buscar un 
reconocimiento de porcentaje de la pensión,  al hacerse pasar por una 
compañera permanente.  Compañera permanente que no alcanzó a completar 
el tiempo de dos años, como se acredita en esta contestación. 
 
Por tanto ABUSA DEL DERECHO como parte activa y causa perjuicios a mis 
mandantes.  Como lo describe la corte ACTUA CON DOLO,  pues esto no es 
casual,  es TEMERARIO, y pretende  afectar derechos legítimos y ella conseguir 
algo ilegítimo.   
 
Sírvase su Señoría compulsar copias por esta actuación. 
 
PRUEBA DE ESTA EXCEPCION 
Las mismas documentales y testimoniales planteadas para esta contestación. 
 
 

ANEXOS 
 



Anexo como prueba las ya relacionadas  en las excepciones y que se 
especifican a continuación.  Dichos documentos se encuentran en físico 
(originales y auténticos) en poder de mi mandante para ser puestos a 
disposición del despacho cuando el señor Juez así lo considere: 

 
 

1.-  Escritura Pública No.  521   de fecha Julio 16  de 2019  de la Notaría Unica 
de VILLAMARIA – CALDAS, correspondiente al DIVORCIO de la hoy 
demandante,   que demuestra la falsedad en las afirmaciones en cuanto a 
fechas  y además  DEMUESTRA que hasta el momento del DIVORCIO,  la 
demandada RESIDIA en VILLAMARIA – CALDAS, lo que demuestra la 
FALSEDAD y el posible FRAUDE PROCESAL al plantear una convivencia con el 
causante DARWIN VILLAMIZAR desde el año 2016. 
 
En la  parte final de la tercera página de la citada escritura dice:   
 
 
NOTA:  Se aclara que el último domicilio de los exconyuges fue en el 
Municipio de Villamaría – Caldas en la Carrera 6 #  13 – 63  primer 
piso,  pero se deja constancia que la madre residirá con la menor en la Calle 
70 #  3 B N – 68 Oasis de Comfandi, Conjunto A Bloque 9 Apto 202. Cali – 
Valle. 
 
 
2.-  Escritura Pública de divorcio  No. 87 de fecha  16 de Enero de 2019 de la 
Notaría 23  de Cali,  que demuestra que para el año  2016,  el hoy occiso 
DARWIN VILLAMIZAR aún se encontraba vinculado con mi mandante  DIANA 
PATRICIA RODRIGUEZ DICUE, madre de su hijo  MIGUEL ANGEL VILLAMIZAR 
RODRIGUEZ,  lo cual le impedía formar una convivencia con la  hoy 
demandante, como falsamente lo ha argumentado desde el 2016.  (Dicho 
documento ya ha sido aportado en la demanda, en el punto 9 de las pruebas) 
 
3.-  Declaración EXTRAJUICIO del señor SALOMON CASTILLO BARRERA, que 
demuestra que el señor DARWIN VILLAMIZAR vivía solo,  en la habitación que 
el señor SALOMON CASTILLO le había alquilado en el km 3 vía chipaya  
condominio las mercedes casa 149 - jamundí, y la afirmación del arrendatario 
que no tenía pareja, pues vivía solo. 
 
4.- RESOLUCION  SUB 342081  del 22 de Diciembre de 2021, en donde se 
encuentra la  Investigación de campo realizada por COLPENSIONES, en la que 
la  Entidad   a través de sus funcionarios,  se dirigió al lugar de residencia del 
señor DARWIN VILLAMIZAR (km 3 vía chipaya  condominio las mercedes casa 
149 – Jamundí),  después de su muerte, comprobando que vivía sólo,  en 
donde el señor SALOMON CASTILLO le arrendaba y dando como conclusión que 
no se acreditó la convivencia alegada por la señora BLANCA BIBIANA AGUIRRE 
FRANCO. 
 
5.-  CERTIFICADO DE AFILIACION AL PBS DE EPS SURA 



En donde se demuestra que mi mandante DIANA PATRICIA RODRIGUEZ  
DICUE, estaba afiliada como cónyuge desde Enero de 2018  hasta Septiembre 
de 2021.  Y en ninguna parte figuraba como cónyuge la hoy demandante. 
 
TENGASE además como pruebas, todas las anexadas en la demanda y 
su subsanación. 
 
 
EN CUANTO A LA PRUEBA DE INSPECCION JUDICIAL 
Me opongo a dicha prueba,   pues ese no era el lugar de residencia del 
señor DARWIN VILLAMIZAR para los años planteados en la demanda.  
 
 

NOTIFICACIONES 
 

Las mías las recibiré en la Carrera 4 # 10 – 44 oficina 904  Edificio Plaza de 
Caicedo  de Cali.  juridicovernaza@gmail.com  
 
 
Mi mandante DIANA PATRICIA RODRIGUEZ DICUÉ,  es mayor de edad, vecina 
de Cali, en calidad de madre y representante legal del menor  MIGUEL ANGEL 
VILLAMIZAR RODRIGUEZ, se puede notificar en la Calle 10 Oeste #  38 – 286 
Apartamento 503 C Conjunto la Morelia de Cali.  email:  
asesoriasjuridicas76@gmail.com  
 
 
Mi mandante  CAMILA VILLAMIZAR MISAS, es mayor de edad, y se puede 
notificar en la Carrera  31 A  # 17 – 43  de Cali. email:  mizarmi154@gmail.com  
 
La demandante  BLANCA BIBIANA AGUIRRE FRANCO  y su apoderada, en las 
direcciones indicadas en la demanda. 
 
 
 
Con todo respeto, 
 
 
 
 
LUIS FERNANDO VERNAZA PALTA. 
T.P. 68.945 C.S.J. 
C.C.  79’493.110 de Bogotá. 
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Señor 
JUZGADO 11 DE FAMILIA DE ORALIDAD DE CALI 
Cali 
 
       
RAD:   76001-31-10-011-2021-00384-00 
PROCESO: Declaración De Existencia De Unión Marital De Hecho,     
Disolución y Liquidación De Sociedad Patrimonial  
Demandante:    Blanca Bibiana Aguirre Franco  
Causante:          Darwin Villamizar Carmona 
Demandados:    Camila Villamizar Misas   

Miguel Ángel Villamizar Carmona representado por la             
señora Diana Patricia Rodríguez Dicué  

 
  
CAMILA VILLAMIZAR MISAS, mayor de edad, domiciliada y residente en Cali, 
identificada con la cédula de ciudadanía No. 1193292550   de Cali (V),  obrando en 
mi propio nombre, heredera Legítima  del señor DARWIN VILLAMIZAR CARMONA, 
por medio del presente escrito confiero PODER ESPECIAL, AMPLIO Y SUFICIENTE  al 
profesional  del derecho LUIS FERNANDO VERNAZA PALTA,  mayor de edad, 
domiciliado y residente en Cali, identificado con cédula de ciudadanía N° 79’493.110  
de Bogotá  y  Tarjeta Profesional No. 68.945   del Consejo Superior de la Judicatura, 
para que en  nombre y representación, realice contestación de la demanda de la 
referencia y asuma nuestra representación en el presente proceso. 
 
El  apoderado queda facultado recibir, transigir, conciliar,  desistir, sustituir y reasumir 
el presente poder, además de aportar pruebas, tachar de falsos los documentos, 
allanarse a la demanda, reconvenir y en general todo aquello que vaya en defensa 
de mis legítimos derechos, de conformidad con lo establecido en el artículo 77 de 
Código General del Proceso. 
 
Con todo respeto, 
 
 
 
CAMILA VILLAMIZAR MISAS  
C.C. No. 1193292550  DE CALI (v) 
 
 
 
 
Acepto,  
 
 
LUIS FERNANDO VERNAZA PALTA 
CC. N° 79’493.110  de Bogotá   
T.P.  No. 68.945   del C.S.J 
 



 































ACTA DE DECLARACIÓN BAJO JIJRAMENTO PARA F/¡üES . EXTRAPROCESALES

ACTA No.3921

EN LA CIUDAD DE SANTIAGO DE CALI, DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA, REPUBLICA DE
COLOMBIA, A LOS DOCE (14 DíAS DEL MES DE OCTIJBRE DEL AÑO 2.021 ANTE Mí, MARIA
CECILIA'ALVAREZ PEREIRA NOTARIA NOVENA ENCARGADA DEL CíRCULO DE CALI, FIRMA
BAJO RESOLUCTÓN 09387 DEL 04 DE OCTTJBRE DEL AÑO 2021 COM7AREC:Ó ERON):

TJOMBRES Y APELLIDOS " DAVID ESTEBAN ROJAS RODRIGUEZ
MAY)R (ES) Y VEC|N)(S) : CAL| (VALLE)
ESTADO CIVIL : CASADO
PROFES/Ó¡/ SERYIDOR PUBLICO
OCUPACIÓN ACTUAL . LA MISMA
DIRECCIÓN : CALLE 42U #68-41 BARRIO CIUDAD 2OOO TEL: 3152973275
tDENT|FtCADO(S) CON LA (S) CEDULA DE CTUDADAN.A:# 1.107.070.412 DE CAL\

BAJO LA GRAVEDAD DEL JURAMENTO YO: DAVID ESTEBAN ROJAS RODRIGUEZ, YA
IDENTIFICADO RATIFICO EN TODAS Y CADA UNA DE LAS MANIFESIACIO¡IES COIVTE¡íIDAS E¡ü
LOS DOCUMENTOS QUE SUSCRIBO, CONSIA¡íIE DE UN (1) FOLTO ESCR/IO v PRESE/VrO ANTE
ESTA NOTARIA PARA QUE HAGA PARTE INTEGRANTE DE LA PRESENTE ACTA. - ESIA
DECLARACIÓN LA RINDO PARA SER PRESENTADA ANTE LOS F/¡VES PERTINENIES A QUE HAYA
LUGAR.- LO DICHO ES tA VERDAD,- NOTA. SE FIRIVIA EN LA CIUDAD DE SANTIAGO DE CALI,
CAPITAL DEL DEPARTAMENTO DEL VALLE DEL CAUCA, REPUBLICA DE COLOMBIA, EN LA
NOTARIA NOVENA DEL CIRCULO DE CALI, JUNTO CO¡\/ LA NOTARIA QUE DA FE.- LA NOTARIA
INF?RMA AL (LOS) COMPARECTENTE (S) QUE: LO DTCHO EN ACTUACIO/VES ANTE LAS
AUTAflDADES PUBLICAS DEBEIV CEÑ/RSE A LOS POSTULADOS DE LA BUENA FE, LA CUAL SE
PRESUMIRA EN TODAS LAS GESTO/VES QUE AQUELLOS ADELANTAN, ADEMAS LE (S) INFORMA
QUE LA DECLARACIÓN QUE SE PRESENTA EN ESTE INSTRUMENTO, SE R/IVDE BAJO LA
GRAVEDAD DEL JURAMENTO Y A SABIENDAS DE LAS II|IPLICACIO/VES LEGALES QUE ACARREA
JURAR EA/FALSO, SEGÚI'/ LO DISPUESTO E¡ILOS DECREIOS 2148 DE 1983, 155 DE 1989 Y
21 50 DE 1995; IGUALMENTE SE LES DA A SABER EL CONTENIDO DEL ARTICULO 442 (LEY 599 DE
2OOA)- CODIGO PENAL, MODIFICADO POR EL ARTICULO B DE LA LEY B9A DE 2004, "EL QUE EN
ACTUACION JUDICIAL O ADMINISTRATIVO BAJO LA GRAVEDAD DEL JURAMENTO ANTE
AUTAruDAD COIV]PETENTE FALTA A LA VERDAD O CALLA TOTAL O PARCIALMENTE, INCURRIRA
E¡/ pRlS/O,^/ DE SE/S (6) A DOCE (12) AÑOS' LA (LOS) DECLARANTE §) MANTFTESTA W) aUE
LEYO Y REVISO SU DECLARACION, ENCONTRANDOLA CORRECTA Y EXACTA EN SU
CONTENIDO, NO OBSERVANDO EN ELLA ERROR: POR CONSIGUIENTE, CUALQUIER DATO O
INFORMACION QUE FALTE O SOBRE ES ATRIBUIBLE A SU RESPONSABILIDAD, POR LO QUE
NO EFECTUARAN RECLAMO ALGUNO DESPUES DE FIRMADA.



-DERECHOS ¡üOIAR/ALES $14.200, MAS tVA $2.584 =$16.184 RESOLUCTOA/ /V'. 00536 DEL 22
ENERO 2021 SU PERNOTARI ADO.

EL DECLARANTE,

VID N ROJAS
c.c. 1.107.070.412 DE CAL|

MARIA CECILIA VAREZ PEREIRA
NOTARIA NOVENA ENCARGADA DEL CíRCULO DE CALI
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Extrajuicio

David Esteban Rojas Rodríguez mayor de edad, identificado con cedula de ci
1.107.070.412 DE CAL|

con el fin de rendir una DECLARACIÓN de su libre albedrío. conforme al Decreto 1557 de
1989 yarliculo 188 del Código General del Proceso, la señora Notaria (a) exhorla a que diga
la verdad sobre lo que sepa y desee declarar y manifiesta.

PRIIVERO. Que todas las declaraciones que aquí se exponen las hace bajo la gravedad de
juramento, según normas legales vigentes.

SEGUNDO. soy plenamente capaz y no tengo ningún impedimento para presentar las
declaraciones requeridas ni para suscribir la siguriente declaración.
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TERCERO: DECLARO (IMOS) BAJO LA GRAVEDAD DE JURAJVENTO: 1.- qire doyfe que
el Señor Darwin Villamizar Carmona (O.E P D ), quien en vida se identificaba con C,C. No.
'14.609.304 de Cali Valle, vivió en el Condominio Campestre las lVlercedes Casa 149
kilómetro 3 vía Chipayá, Jamundí a partir del día 6 de enero del 2A18 hasta ei 28 de febrero
del 2020. Se declara que durante ese lapso de tiempo vivió en fornra permanente y solo en
esa Casa en calidad de arrendatario de una habitación.

Conozco que tiene 2 hijos Camrla Villamizar [Uisas de 19 años Ce edad, identificada con la
cédula de ciudadanía No. 1193292550 residente en la carrera 3'la No . 17-43 del Barrio
Santa Elena de Cali Valle, correo electrónico: mizarmil54@gmail.com, Celular
No.3105279961 y IViguel Ángel Villamizar Rodríguez de'11 años de edad identificado con
tarjeta de identrdad No. 11A5378451, domiciliado en Ia calle 10 oeste No. 38-286 Conjunto La
l'4orelia en Cali Valle, que los dos viven en Cali y que son los únicos herederos universales
por su calidad de hijos, que el estado civil de Darwin Villamizar (A.E P D ) era divorciado.

Declaro que solo a partir ciei 03 de octubre del 2021, día del u,¡elorio de mi amigo Darwin
Villamizar conocí que convivio con la señora BLANCA BIBIANA. AGUIRRE, hasta la fecha del
fallecimiento2-14-2421, en la calle 70 bis No.4c norte 103 dei Barrio Los Guaduales en Cali
Valle por que ella se me acerco y lo mencionc ese día, de lo cr-rai tenía total desconocimiento
a pesar de mi amistad con el occiso.

CUARTO: manifiesto que he leído lo que voluntariamente i-ie deciarado ante la Notaria
Novena de Ca!i, lo he hecho cuidadosamente y no tengo ningún reparo ni nada que aclarar o
enmendar, No siendo otro el motivo de la presente diiigencia, se termina y se firma por el
declai'ante junto con la Notaria.



FECHA DE NACIM¡ENTO 14-MAR-1992
CALI
(vALLE)
LUGAR DE NACIMIENTO

1.88 O+ MESTATURA G.S, RH SEXO

21-ABR-2010 CALI
FECHA Y LUGAR DE EXPED I Ct O$r,¿- 7.- tl,, - * j L -

INDICE DEBECHO HEGISTFADOf, NACIO¡IAL
caRLos añtEL sAticHEz roRcEs

P-31 001 00-00244899-M-1 1 07070412-20100715 00227s7706A 1 34937464

@
CÉ.L¡

§*r***:1"

,t .:

.'b I
..,,|ú

,.-.,:,:.?

%E§§friffi',ün-rg'-ffi

1.107.07A'412
HODHIGUEZ

l{Utr4EFO

RGJÁS
APELLiDOS

DAV¡D

, t'tOMenES

ESTEBAN



T{OTARIA ilOVE]iA DE CALI
notariacalig@yahoo-com mx

DILIGENC¡A DE RECOHOCIH¡ENTO DE
CONTENIOO, FIRÍIiIA Y HUELLA

Ante la Notaría Nwsna (9) del Circuio de Cali,
Co'nparecio:

ROJA,S ROORIGUEZ DAYID E§TEBAN
quienexhibió C.C.¡0?O7f!4t2 de CAL¡
y declaró gue la f¡rm€ y huella guo apar€,c€ri

2:17:07 p. m.

en el
presente documento scn suyas y que el contenido
dei mismo ee cierto.
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